
OHLÁŠKY 01. 01. – 28. 01. 2024 
 

 Ve sbírce na kněžský seminář a formaci bohoslovců se vybralo 6 416 Kč. Všem děkujeme! 

 Z důvodu úspory elektrické energie nebudeme topit v kostele ani v kapli při bohoslužbách, 
vezměte si, prosím, teplejší oblečení nebo deky. Děkujeme za pochopení. 

 Na Adventním jarmarku pro Ugandu se dosud vybralo skvělých 88.166  Kč. Všem srdečné díky! 

 Pokud Vám doma zbydou korpusy z použitých adventních věnců, můžete je přinést na faru 
či do kostela, použijeme je na další adventní jarmark. Předem děkujeme.  

 Děkujeme také všem za trvanlivé potraviny pro chudé, ukončení sbírky bude 14. 1. 2024. 

 Ještě stále můžete využít putování sošky Pražského Jezulátka po domácnostech. U sošky je 
knížka modliteb, kterými si u Božského Dítěte můžete vyprošovat milosti pro sebe, pro své 
blízké i pro farnost. Seznam je v zákristii. 

 Na obřady ze Slavnosti Zjevení Páně (pátek 5. 1. Vrchlabí v 17:00) si přineste nádoby na 
svěcenou vodu. Domů si můžete odnést křídu a kadidlo. Žehnat se budou i zlaté předměty.  

 Od ledna do Velikonoc budou nedělní mše svaté: Vrchlabí v 9:00, Špindlerův Mlýn v 11:00.  

 Sobotní mše svaté až do poutní mše sv. Jiří 28. 4. se přesouvají z Dolní Branné do kaple ve 
Vrchlabí (17:00)  

 Zveme Vás  opět k ekumenickým bohoslužbám, které budou ve Vrchlabí vždy od 17:00: středa 17. 

1. místo: modlitebna Církev československá husitská, káže: Jiří Šlégr, čtvrtek 18. 1. místo: Církev 

adventistů sedmého dne, káže: Michael Pfann, pátek 19. 1. místo: kaple, fara Římskokatolické 

církve, káže Ivan Michalec, spojeno se závěrečným přátelským posezením a pohoštěním na 

římskokatolické faře. Drobné pohoštění od příchozích je vítáno. Přijďte ekumenicky pobejt! 

 Můžete dávat své úmysly na mši svatou.  

 Příležitost ke svátosti smíření: středa - pátek půl hodiny před bohoslužbou, jinak po domluvě 
s knězem. Začněme nový rok s čistým srdcem plným Božího pokoje, vyplatí se to! 

 Hledáme dobrovolníky na úklid kostela ve Vrchlabí, potřebujeme doplnit stávající skupiny, 
úklid vychází asi 4x ročně po dobu dvou týdnů. Velmi děkujeme za ochotu. 

 Uvítáme kameramany na natáčení on-line přenosů, pomocníky na obsluhu tabletu a TV 
monitoru při nedělních bohoslužbách. Děkujeme ochotným pomocníkům! 

 Prosíme hudebníky a zpěváky, kteří chtějí přispět k zajištění hudebního doprovodu při 
nedělních bohoslužbách ve vrchlabském kostele, aby kontaktovali farní kancelář. 
Těšíme se na to, že vznikne i hudební skupina dospělých. Díky!   

Zapište si do diáře:  

 Středa 3., 10., 17., 24. 1., 19:00 – Povídání o víře, fara Vrchlabí, příprava na křest 

 Pátek 5. 1. – 1. pátek v měsíci, adorace, návštěva nemocných 

 Sobota 6. 1. – Tříkrálová bohoslužba u kaple sv. Františka – Špindlerův Mlýn, 15:45 

 Neděle 7. 1. 2024, 9:00, kostel Vrchlabí - přijetí do katechumenátu  žadatelů o křest  

 Neděle 28. 1. – Mše svatá pro děti a Pohádka před obědem 

 Středa 31. 1., 19:00 – Biblická hodina - fara Vrchlabí  

 Od středy 31. 1. rozdávání kartiček „Modlitba za ulice“ 
 

 

Římskokatolická farnost – děkanství Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1, 
tel.: 731 645 349; e-mail: rkf.vrchlabi@dihk.cz , https://www.farnostvrchlabi.eu 

 

                               Temnota nemůže vyhnat temnotu, to dokáže jen světlo. 
 Nenávist nemůže vyhnat nenávist, to dokáže jen láska.  

                                                                  Martin Luther King 
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